
Nombre: ____________________________________________ Nº: ________ 
 
 

CÁLCULO Y NUMERACIÓN (LUNES 27) 
 

 

1. Averigua cuántos habitantes tienen estos municipios,  según la información del Instituto 

Canario de Estadística (ISTAC) de enero. Para ello sigue las pistas:  

Valleseco Tinajo 
El número tiene 4 cifras y acaba en 9. La cifra 7 
vale 700 u. Tiene 3 unidades de millar. La cifra 4 
vale 40 u.  
 
 
 
 

El número tiene 4 cifras. La cifra 6 vale 6.000 u. 
Tiene 7 decenas. Acaba en 9. La cifra 2 tiene un 
valor de 200 u.  

 

2. Coloca y resuelve.  

746-+813+9362= 
 
 
 
 
 
 
 
 

7193-4508= 
 
 
 
 

1523:6= 5781x307= 
 

 

3. Escribe con letras: 

3.450  

9.067  

8.305  

12.520  
 

4. Escribe el anterior y posterior en cada caso: 

 8.999    3.216  

 6.550    7.099  
 

 

5. Escribir números ordinales: 

30º   60º  

40º   70º  

50º   80º  
 

6. Redondear a la decena, centena y millar. 

 A la decena  A la centena  Al millar 
4.875 4.880  4.900  5.000 
6.379      

 


